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五年级      班    姓名                     学号                 
密封线内不要答题

五年级数学上册期末试卷
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一．填空（每空1分，计23分）

1、0.5小时=（       ）分　       5.8平方米=（        ）平方分米      
2、用循环小数的简便写法表示4÷15的商，是（      ），保留两位小数约是（      ）。
3、一个长方形的长是a米，宽是b米，周长是（ C=                  ）米，面积是（ S=             ）平方米。
4、三角形的底是5厘米，高是2厘米，它的面积是（      ）平方厘米，和它等底等高的平行四边形的面积是（       ）平方厘米。
5、0.5的1.2倍是（       ），2.4的一半是（        ）。
6、在（   ）内填上“<”、“>”或“=”。

3.5÷0.9（    ）3.5           3.5×0.8（     ）38×0.07

0.42（    ）0.4×2            2.6÷1.4（     ）2.6×1.4
7、如果： a＝0.5，b=5 那么：2a+b＝（　　　　　）。

8、一块平行四边形的地，面积是54m2，已知它的底长9m，高是(　  　  )m。
9、在0.333、0.
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、3.142857…中，有限小数有（            ），无限小数有（　　　　　　       　），循环小数有（　　　　　　　　）。
10、一个盒里装着3个红球、5个黄球，那么摸到红球的可能性是（      ），摸到黄球的可能性是（        ）。
11、一个两位小数四舍五入后是6.3，这个两位小数最大可能是（       ），最小可能是（       ）。
二、选择。（每题1分，共5分）
1、一定能拼成平行四边形的是（       ）

A、两个面积相等的三角形       B、两个完全一样的三角形

C、两个锐角三角形             D、两个直角三角形
2、2.323232…的循环节是（       ）.
A. 32           B. 3232          C.  323         D. 23
3、甲数为a,乙数是甲数的3倍，甲数比乙数少（       ）。

A、a        B、2a        C、3a
4、3.896精确到百分位是（        ）。

A、3.90        B、4.00        C、3.89        D、3.99
5、用木条钉成的长方形拉成一个平行四边形，它的面积（        ）
A.比原来大       B.比原来小      C.与原来相等    D. 无法确定
三．画图（每空1分，计4分）
                                                                                      

	得 分
	
	四、判断。（6分）



四、判断。（6分）
1、X2与2X都表示X与2相乘    ……………………………………（    ）

2、任何一个数乘以小数的积一定小于被乘数。   …………………（    ）

3、因为方程是等式，所以等式也是方程。     ……………………（　　）
4、平行四边形的面积等于三角形面积的2倍。 ……………………（　　）

5、循环小数一定是无限小数，无限小数不一定是循环小数 ………（　　）
6、两个面积相等的三角形一定可以拼成一个平行四边形。 ………（　　）

五、计算。（37分）
1、口算：（8分）   

0.25×4=       　    12.5×8=     　      0.4×0.3= 　　　   　1.5×2=  

0.56÷8=             2.4－0.8=            0.45＋1.55=           48÷0.8=
2、竖式计算，打“*”号的保留两位小数。（6分）

183.6÷45＝            　     　 2.16×3.6  　　　　        *23.57÷7≈
3、脱式计算，能简算的要简算（9分）

7.7×0.8×12.5         8.64÷（3.7-2.9）　　　　　　34.9+21×（3.9-0.8）
4、解方程: （9分）  

6ⅹ＋4ⅹ=35 　　　　        　 3(X+2)=18　　　　      　   2x+8=40
5、列式计算。（5分）
（1）1.1的4倍除以2.2，结果是多少？


(2) 2.5与0.4的积比4.2少多少?
六、解决问题。（每题5分，共25分）
1、有680千克苹果，用纸箱装好运往地震灾区，每个纸箱可以装15千克，需要多少
个纸箱才能装完？
2.、客车和货车同时从相距360千米的两地相对开出，客车每小时行80千米，
货车每小时行70千米，经过几小时相遇?

3、学校科技组有28人，比文艺组的2倍少8人，文艺组有多少人？（用方程解）

4、服装厂要加工一批儿童服装，如果每套用布1.5米，可以加工240套。如果
每套用布1.2米，可以加工多少套？
5、学校数学小组和语文小组共有学生60人，数学小组的人数是语文小组的2倍,
两个小组各有多少人?

请在下面的方格图里标出点A(4,1)、点B(7,3)和C（4，3），把A、B、C三点顺


次连接起来，这是一个（         ）三角形。
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亲爱的同学们：


半个学期过去了，你又掌握了哪些新的知识呢？现在就是你大显身手的时候了！还等什么，带上“细心”和“认真”，出发吧！
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